Информация о проведенном контрольном мероприятии

18. 06. 2018

Комитетом по финансам администрации Березовского района проведена плановая выездная проверка по вопросу «Документального и фактического изучения законности отдельных финансовых и хозяйственных операций, достоверности и правильности их отражения в бюджетной (бухгалтерской) отчетности» за период с 01.01. 2017 по 31.12.2017  в Муниципальном бюджетном учреждении «Спортивно – тренировочный центр «Виктория» (далее по тексту – учреждение, МБУ «СТЦ «Виктория»)
В ходе плановой проверки установлено: 
1. Допущено нарушение пункта 2 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Березовского района, утвержденного постановлением администрации Березовского района от 31.12.2013 №1948.

2. Допущено нарушение требований Положения об оплате и стимулировании труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, молодежной политики, детско-юношеских спортивных школ Березовского района, утвержденного Постановлением администрации Березовского района от 26.01.2011 №76 (далее по тексту – Положение об оплате труда), а именно:
1) в нарушение пункта 2.4 раздела II Положения об оплате труда:


-установлены не утвержденные Положением об оплате труда должности,

3. Допущено нарушение расчета затрат на оплату труда, необходимых для оказания муниципальной услуги и выполнения работ на 2017 год, что привело к завышению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат, связанных с выполнением работ применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания.


4. Допущено нарушение статьи 132 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ)  в части установления разных размеров  должностных окладов при одинаковой должности.

5. Допущено неправомерное расходование бюджетных средств при осуществлении расчетов по оплате труда а именно:

1) в нарушение статьи 135 ТК РФ, пункта 2.4 раздела II Положения об оплате труда установлены должностные оклады,
2) в нарушение пункта 3.2 раздела III Положения об оплате труда установлена выплата за вредные условия труда,
3) в нарушение пункта 4.12 раздела IV Положения об оплате труда установлена выплата за интенсивность и высокие результаты работы,
4) неверное применение норм при доведении заработной платы работников до минимального размера оплаты труда (далее - МРОТ).
6. Допущено неэффективное расходование бюджетных средств при осуществлении расчетов по оплате труда.
7. Допущено нарушение пункта 5(1).2 раздела III Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденного Приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н (далее по тексту – Указания №65н), в части применения кодов видов расходов.
8. Допущено нарушение Приказа Комитета по финансам администрации Березовского района от 28.12.2015 №58 «Об утверждении указаний о порядке применения перечня и кодов целевых статей и видов расходов в Березовском районе» (далее по тексту – Приказ №58), в части применения целевой статьи.
9. Допущено неправомерное возмещение  расходов при осуществлении расчетов с подотчетными лицами, а именно:

1) в нарушение пункта 9 Порядка и  размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками главы Березовского района и лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Березовского района, руководителей и работников муниципальных учреждений Березовского района, утвержденного Постановлением администрации Березовского района от 25.09.2014 №491 (далее по тексту - Порядок №491) неправомерно возмещены расходы по найму жилого помещения при отсутствии подтверждающих документов.
2) в нарушение  приложения 4 к Постановлению администрации Березовского района от 11.09.2012 №1255 без соблюдения норм расходов на организацию и проведение спортивных мероприятий за счет средств бюджета Березовского района произведена  выплата денежных призов.
3) в нарушение пункта 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 №749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» (далее – Положение № 749), пункта 23 Порядка №491  возмещены расходы не подтвержденные документально.
4) в нарушение подпункта 2.2 пункта 2 статьи 4 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в муниципальном образовании Березовский район, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях Березовского района  утвержденное Решением Думы Березовского района от 15.04.2005 № 328 (далее по тексту – Положение о гарантиях и компенсациях) неправомерно произведена компенсация стоимости проезда к месту отпуска и обратно личным транспортом. 
10. Допущено превышение расходов над утвержденной сметой расходов на соревнования.

11. Допущено нарушение пункта 214 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н (далее – Инструкция №157н), в части выдачи денежных средств при наличии задолженности по денежным средствам, по которым наступил срок предоставления авансового отчета.
12. Допущено нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ), пункта 11 Инструкции №157н, в части не своевременной регистрации хозяйственных операции в регистрах бухгалтерского учета.

13. Допущено неправомерное расходование бюджетных средств при осуществлении расчетов с поставщиками, подрядчиками.
14. Допущено нарушение пункта 3 раздела V Указаний №65н, в части неправомерного применения  кода операций сектора государственного управления.
15. Допущено неэффективное использование бюджетных средств при осуществлении расчетов с поставщиками, подрядчиками.

16. Допущено нарушение пункта 4.11 Положения о гарантиях и компенсациях, в части соблюдения сроков возврата неизрасходованных средств, полученных в виде предварительной компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно.

17. Допущено нарушение подпункт 1.8 пункта 1 статьи 4 Положения о гарантиях и компенсациях, в части выбора двух мест отдыха.


18. Допущено нарушение раздела 2 Приложения №5 Приказа №52н в части недостоверного отражения факта хозяйственной деятельности учреждения в бухгалтерском учете.

19. Допущено нарушение пункта 45 Инструкции №157н.

По результатам контрольного мероприятия в МБУ «СТЦ «Виктория»  направлено представление для принятия мер по устранению нарушений.
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